

## CORRECTION

[View Article Online](#)  
[View Journal](#) | [View Issue](#)

Cite this: *Chem. Commun.*, 2015,  
51, 9054

DOI: 10.1039/c5cc90197a

[www.rsc.org/chemcomm](http://www.rsc.org/chemcomm)

## Correction: Transcription of 4'-thioDNA templates to natural RNA *in vitro* and in mammalian cells

Hideto Maruyama,<sup>a</sup> Kazuhiro Furukawa,<sup>b</sup> Hiroyuki Kamiya,<sup>c</sup> Noriaki Minakawa\*<sup>b</sup>  
and Akira Matsuda\*<sup>a</sup>

Correction for 'Transcription of 4'-thioDNA templates to natural RNA *in vitro* and in mammalian cells' by  
Hideto Maruyama *et al.*, *Chem. Commun.*, 2015, DOI: 10.1039/c4cc08862j.

One grant number was missing from the original acknowledgements. The correct acknowledgements should read "This work was supported in part by a Grant-in-Aid for Scientific Research from the Japan Society for Promotion of Science (No. 15209003, 24390027 and 25282144)."

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

<sup>a</sup> Faculty of Pharmaceutical Sciences, Hokkaido University, Kita-12, Nishi-6, Kita-ku, Sapporo 060-0812, Japan. E-mail: [matuda@pharm.hokudai.ac.jp](mailto:matuda@pharm.hokudai.ac.jp)

<sup>b</sup> Graduate School of Pharmaceutical Sciences, The University of Tokushima, Shomachi 1-78-1, Tokushima 770-8505, Japan. E-mail: [minakawa@tokushima-u.ac.jp](mailto:minakawa@tokushima-u.ac.jp)

<sup>c</sup> Graduate School of Biomedical & Health Sciences, Hiroshima University, 1-2-3 Kasumi, Minami-ku, Hiroshima 734-8553, Japan

